www.tuv.com
1D 1419049402

MANUAL FUR MULTIPLE GUITAR RACK STAND
RS 20880 B/1 FP, RS 20881 B/1 FP & RS 20882 B/1 FP



RockStand’

by Warwick®

TUVRheinland

RockStand® Multiple Guitar Rack Stands
RS 20880 B/1 FP, RS 20881 B/1 FP & RS 20882 B/1 FP

Herzlichen Gliickwunsch zum Erwerb des RockStand® Multiple Guitar
Rack Stands. Dieser hochwertige Instrumentestander gewahrleistet
sicheren Halt fur lhre Instrumente. Mit diesem Paket erhalten Sie alle
notwendigen Schrauben, Bolzen und Werkzeuge die Sie fiir den Auf-
bau bendtigen. Bitte lesen Sie diese Montageanleitung sorgfaltig und
befolgen deren Anweisungen vor dem Gebrauch.

Eigenschaften & Vorteile:

» zur Aufnahme von bis zu 3, 5 oder 7 E-Gitarren oder Basse
» Schaumstoffpolsterung fir zusatzlichen Schutz

* einfache Montage

» zusammenklappbar flr einfache Lagerung und Transport

* pulverbeschichtete, robuste Metallkonstruktion

* rutschfeste GummifiiRe

* patentrechtlich geschutzt

* Farbe: Schwarz

Stellen Sie sicher, dass der RockStand® Multiple Guitar Rack Stands
beim Aufbau auf einer ebenen Flache steht und benutzen Sie diesen

nie auf unebenen oder dem Gewicht nicht standhaltenden Untergrin-
den. Uberpriifen Sie vor der Nutzung alle Schrauben und Anbauteile

auf festen Sitz.




RockStand’

by Warwick®

www.tuv.com
1D 1419049402

(1) 2 x Stltze

(2) 2 x FuR

(3) 2 x Steher ‘

(4) 1 x Oberteil O (5)
(5) 1 x Plastiktuten

Inhalt: *
@) (3)
(3) M

Inhalt Plastiktlten:

(B)
(A) 1 x Schraubenschlissel .

(B) 1 x Sechskantschlussel (A)
(C) 2 x Lange Sockelschraube M6 (@)\\ \—\__ﬁj M
(D) 2 x Kurze Sockelschraube M6 x  (G) (H) .

(E) 8 x Metalschrauben M6 %‘ (e ReX .
(F) 4 x Unterlegscheibe W&y
(G) 2 x Mutter M6 sg

(H) 2 x Hutmutter M6

(€)



RockStand’

by Warwick®

" ®
TUVRheinland

Yy
Anleitung:

1. Platzieren Sie die FiiRe (2) auf einer ebenen Flache. Nehmen Sie
die Stutzen (1) und benutzen Sie die Metalschrauben (E) um diese
in die vorgesehenen Ldcher in den FliBen (2) zu schrauben.
Verwenden Sie den Sechskantschliissel (B), um diese
festzuziehen.

2. Nehmen Sie die Steher (3) und schrauben Sie diese an die
angewinkelten Klappendsen an den FliBen (2). Vewenden Sie eine
kurze Sockelschraube (D), eine Unterlegscheibe (E) und eine
Hutmutter (H) um die Steher (3) an den FiiRen (2) zu fixieren.
Benutzen Sie den Schraubenschliissel (A) und den
Sechskantschliissel (B), um die Muttern festzuziehen.

3. Platzieren Sie das Oberteil (4) auf die Steher (3). Vewenden Sie
eine lange Sockelschraube (C), eine Unterlegscheibe (E) und
eine Hutmutter (H) um das Oberteil (4) an den Stehern (3) zu
fixieren. Benutzen Sie den Schraubenschliissel (A) und den
Sechskantschliissel (B), um die Muttern festzuziehen.

Die Montage des RockStand® Multiple Guitar Rack Stand
ist nun komplett.

4. Der RockStand® Multiple Guitar Rack Stand ist zur Lagerung und
zum einfachem Transport zusammenklappbar.






RockStand’

by Warwick®

TOVRheinland

www.tuv.com
1D 1419049402

Vorhergesehener Gebrauch

Der Gitarrenstander ist nur als Halterung fiir Gitarren oder ahnliche Musik-
instrumente, so wie in dieser Anleitung und speziell im Kapitel , Technische
Daten“ beschrieben, zu verwenden. Alle anderen in dieser Anleitung nicht
beschriebenen Anwendungen werden hiermit ausgeschlossen. Warwick
GmbH & Co. Music Equipment KG Gbernimmt keine Haftung fiir Scha-
den, welche aus falschem Gebrauch oder Missbrauch resultieren.

Sicherheitshinweise

* Kinder fernhalten bzw. beobachten, um sicherzustellen, dass sie
nicht mit dem Gitarrensténder spielen. Der Gitarrenstander ist kein
Spielzeug.

* Den Gitarrenstander nicht als Leiter, Unterstellbock 0.4.
missbrauchen!

* Den Gitarrenstander nur auf gerader und ebener Flache aufstellen.
Warwick GmbH & Co. Music Equipment KG Gbernimmt keine
Haftung flir Sach- und Personenschaden welche durch falschen
Aufbau und falsche Anwendung verursacht wurden.

* Warwick GmbH & Co. Music Equipment KG hat den Stander mit
verschiedenen Gitarren und Finishes ohne Probleme getestet.
Trotzdem raten wir zur Vorsicht bei Vintage Instrumenten und
Nitrocellulose Oberflache. Schweily, Umwelteinflisse, Nitrocellulose
und das Alter kbnnen chemische Reaktionen hervorrufen, die nicht
vorhersehbar sind oder getestet werden kénnen. Warwick GmbH &
Co. Music Equipment KG lGibernimmt keine Garantie bei
Oberflachen Beschadigungen.

Pflegehinweise

Verwenden Sie zum Reinigen des Produktes ein trockenes Tuch. Im

Falle von schwergangigen Schrauben benutzen Sie etwas Olspray oder
Schmierfett. Bitte prifen Sie regelmaRig die Festigkeit der Schrauben und
ziehen Sie diese nach, falls sie sich gelockert haben sollten.



RockStand’

by Warwick®

TOVRheinland

www.tuv.com
1D 1419049402

GARANTIE

Dieses Produkt unterliegt der gesetzlichen Garantiefrist von 2 Jahren.
Kontaktieren Sie im Garantiefall Ihren Handler.

Technische Daten

Model Grole Last Gewicht
RS 20880 B/1 FP /50X 400X TN 5 ngtruments 59
RS 20881B/1 FP /02 X400 XL M 5ingtruments 27 9
RS 20882B/1 FP 5% 402X 3TN 7 ngtruments 25 <9
Entsorgung
Das rechts abgebildete Symbol weist in Abhangikeit —-

der ortlichen Gesetzte und Bestimmungen darauf
hin, dass das Produkt im Falle der Entsorgung vom Y
normalen Hausmdll zu trennen ist. Entsorgen Sie das '."
Produkt bei lhrer 6rtlichen Sammelstelle. Bei einigen
Sammelstellen und Abfallverwertern ist die Entsogung
kostenlos. Abfalltrennung und Recycling hilft die Res-
sourcen der Natur zu schonen und garantiert das
fachgerechte Entsorgen zum Schutz der Umwelt.

Hersteller Warwick GmbH & Co. Music Equipment KG,
Gewerbepark 46, 08258 Markneukirchen, Germany



Warwick GmbH & Co. Music Equipment KG, Gewerbepark 46,
08258 Markneukirchen / Germany

info@rockgear.us | shop.warwick.de
www.facebook.de/warwickmusicdistribution



